

Declarație,

Mă numesc Pop Anica și sunt sora Sorei, pacienta doamnei Aurora Petrus.

Am început terapia Bowtech, în luna decembrie 2010, în urma multiplelor probleme de sănătate, pe care le avea fetița.

Sora în vârstă de 9 ani, a avut probleme încă de la început. Prima internare a avut-o la 10 zile cu diagnosticul de pneumonie intersticială, motiv pt. care i s-a administrat Rocfău intravenos. Lenor răcea, roșu în gât, pneumonie motiv pt. care i s-a administrat mult antibiotic, slăbindu-i sistemul imunitar. În urma cu 3 ani i s-a pus diagnosticul de astm bronșic.

Ju' luna iunie 2010 a fost diagnosticată cu vasculită de tip mixt. Boala de debutat cu stări febrile, migrene, vărsături iar pe membrele inferioare i-au apărut pete roșii care ulterior s-au inflamat și au dezvoltat un cap purulent. Pe parcursul evoluției bolii petele au devenit de culoare roșu închis spre violet, devenind dureroase iar în final boala a ajuns să se extindă și pe membrele superioare, obolaven, față și gât.

Ca urmare a multiplelor tratamente încercate, dor fără nici un rezultat am ajuns la do-na Aurora Petrus pt. a încerca terapia Bowtech.

De la prima sesiune sora a evoluat spre bine.

Deocă lenor răcea și lua flocoame cutrezi de antibiotic (Augumentin, Zinet) acum trece foarte ușor peste răceli, fără antibiotic, fără stări febrile fără intervenții.

Ju' urma vasculitei sora a rămas cu dureri de membre, dureri de încheieturilor, de călcâi, și cu migrene.

De când am început terapia schimbarea și evoluția bolii a fost radicală.

Vasculita nu a mai răspuns, durerile de membre și cap au dispărut, au dispărut durerile de încheieturi și cea a călcâielui.

Sora poate sta acum într-un picior, poate merge fără să tusească în urma efortului, poate sta la scări fără să așoreze de vasculită.

Când am început terapia Sora avea probleme și cu scalpul și căderea părului.

În urma sesiunilor efectuate scalpul capului s-a curățat iar părul și-a recăpătat strălucirea frumoasă.

În urma multiplelor tratamente cu antibiotice flora intestinală i-a fost distrusă motiv pt. care Sora avea în permanență o holeră greu de suportat.

După 2 sesiune pt. poverea holeră a dispărut și nu a mai răspuns.

Sora era alergică la păr de cășe, la mierea și polenul de plumb la pollenul florilor. În filare primăvara făcea aerostat cu Flixotide de 2mg iar tusea persista cam 2 luni. În primăvara lui 2011 Sora nu a mai făcut aerostat, nu a mai putut mânca miere și propolis fără să aibă senzație de sufocare, poate atinge câini fără să aibă pete pe piele, poate și chiar dormi în cameră cu plante, poate mânca căpșeni, a început să mănânce fructe, sauenul i s-a îmbunătățit, este mai calmă nu mai plânge atât de ușor, i-au dispărut petele verzi de pe dinți.

În concluzie în urma terapiei Bowtech, Sora este un copil rănit care și poate juca și merge prin toate ca oricare copil, poate mânca orice și nu răspunde durerile de cap și membre, vasculita nu a mai răspuns, ostiumul a dispărut, răcelile persistente sunt de domeniul trecutului, poate respira cu gura închisă, i-au dispărut cercurile și paliditatea pe care o avea, a luat în greutate.

Pentru noi terapia Bowtech a fost un succes.

ELUȘ-KAPOEA

30.06.2011

Tel: 0748.162.618

Cu multumiri,
Sora